
RENCANA PELAKSANAKAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : MAN SIGI 

Mata Pelajaran    : BAHASA INGGRIS 

Kelas/ Semester   : XI / GENAP 

Materi Pokok    : SONG 

Alokasi Waktu    : 2x45 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 
1. Menafsirkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan lirik lagu. 
2. Memahami makna lirik lagu secara kontekstual. 
3. Mendapatkan nilai moral dari lagu 
4. Mendapatkan hiburan dari lagu 
5. menemukan jenis structure  
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan menyapa peserta didik melalui google classroom, 

whatsapps, messenger 

2. Guru mempersilahkan peserta didik untuk melakukan absensi yang tersedia dalam google classroom, 

whatsapps, messenger. 

3. Guru memberi motivasi belajar kepada peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah 

dan menjaga kebersihan diri dan lingkungan sekitar. 

 

KEGIATAN INTI 

1. Guru mengirimkan ringkasan materi tentang lirik lagu beserta dua buah video lagu melalui 

media google classroom, whatsapps, messenger 

2. Guru memberikan waktu kepada peserta didik untuk menonton video pembelajaran tersebut. 

3. Guru meminta peserta didik untuk memahami makna dalam lirik lagu tersebut. 

4. Peserta didik mengajukan pertanyaan pertanyaan yang berkaitan dengan video 

pembelajaran tersebut di kolom komentar yang ada di media google classroom,whatsapps, messenger 

5. Guru memberikan tanggapan terhadap pertanyaan-pertanyaan peserta didik yang ada di kolom 

komentar. 

6. Guru meminta peserta didik untuk menuliskan makna lagu tersebut di kolom komentar. 

7. Guru dan peserta didik bersama-sama membahas makna lagu yang ada dalam kolom komentar. 

8. Guru memberikan evaluasi berupa teks tertulis untuk mengukur ketuntasan proses belajar mengajar. 



 

PENUTUP 

1. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan materi. 

2. Guru melakukan refleksi hasil proses belajar yang telah di laksanakan. 

3. Guru memberikan apresiasi kepada seluruh peserta didik yang telah bekerjasama dengan 

baik dalam pembelajaran google classroom, messenger, whatsapps 

4. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa. 

 

C. PENILAIAN 

1. TES TERTULIS 

- Memahami makna lirik lagu secara kontekstual 

- Menemukan jenis structure di dalam lagu 
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